



Republika Hrvatska  
Krapinsko-zagorska županija  
Osnovna škola Franje Horvata Kiša  
Lobor

KLASA: 601-01/20-01/01  
UR. BROJ: 2211/05-380-18-01-20-3  
Lobor, 14. kolovoza 2020.

Na temelju članka 3. i 6. Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj (dalje: Pravilnik) Komisija za vrednovanje kandidata koje je uputio Županijski ured Krapinsko-zagorske županije, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu i Zajedničko povjerenstvo za viškove i manjkove zaposlenika, objavljuje

### POZIV NA TESTIRANJE KANDIDATA

I. Komisija za vrednovanje kandidata koje je uputio Županijski ured Krapinsko-zagorske županije, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu i Zajedničko povjerenstvo za viškove i manjkove zaposlenika objavljuje poziv za testiranje kandidata na radno mjesto spremačice, na neodređeno i nepuno radno vrijeme, 10 sati tjedno u PŠ Petrova Gora.

II. Testiranje za navedeno radno mjesto provest će se nakon provjere identiteta kandidata i uvodnih napomena dana **24. kolovoza 2020. godine (ponedjeljak) u 10,00 sati u prostorijama Osnovne škole Franje Horvata Kiša, Trg svete Ane 28, 49253 Lobor.**

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu radi utvrđivanja identiteta. Po dolasku na testiranje od kandidata će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobne iskaznice ili putovnice) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove do 10:00 sati i ne pristupi testiranju bez obzira na razloge, povukao prijavu za navedeno radno mjesto te se isključuje iz daljnjeg postupka testiranja.

Testiranje se provodi sukladno Obavijesti i uputama o pravnim i drugim izvorima za pripremanje kandidata za testiranje (Klasa:601-01/20-01/01; Urbroj:2211/05-380-18-01-20-2 od 11. kolovoza 2020.) koja je 11.kolovoza 2020. godine objavljena na mrežnoj stranici Osnovne škole Franje Horvata Kiša: <http://os-fhorvata-kisa-lobor.skole.hr/natjecaji>.

Postupak provjere znanja i sposobnosti provodi Komisija za provedu natječaja.

Na pisanom testiranju nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, a mobitel je potrebno isključiti. Ukoliko pojedini kandidat prekrši naprijed navedena pravila bit će udaljen s provjere znanja, a njegov/njezin rezultat Komisija neće priznati niti ocjenjivati.

III. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su zadovoljili na testiranju, odnosno koji su za pismeni dio testiranja dobili najmanje 5 bodova. Intervju će se provesti istoga dana, **24. kolovoza 2020. godine**, odmah nakon provedbe pismenog dijela testiranja i ocjene pismenih testova, s početkom najkasnije u **11,00 sati**.

Komisija za provedbu natječaja kroz intervju s kandidatima utvrđuje sposobnosti, vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata. Rezultati razgovora vrednuju se bodovima od 0 do 10. U vrednovanju razgovora ravnopravno s članovima Komisije sudjeluje ravnatelj/ica školske ustanove.

IV. Ovaj Poziv objavit će se na mrežnoj stranici (<http://os-fhorvata-kisa-lobor.skole.hr/>) i oglasnoj ploči Osnovne škole Franje Horvata Kiša 14. kolovoza 2020. godine.

**Komisija za provedbu natječaja**